
Іван Данилович 

Мазуренко –
митець - аматор

Сторінками історії коледжу
За матеріалами музею Немішаївського фахового  коледжу

Матеріал підготувала Моос Н.П.



Народився Іван Данилович 13 вересня 1906 року в сім’ї

залізничника в с. Немішаєве.

З ім’ям Івана Даниловича пов’язані, насамперед, основні

відомості з історії розбудови селища Немішаєве та історії

створення сільськогосподарської школи.

Завдячуючи його спогадам, які зафіксовано в рукописі

«Історія Немішаєве 1900-1930 роки», ми дізналися багато

цікавих фактів про будівництво селища, про загадкове

створення сільськогосподарської школи на кошти поміщика

Мусія Андрійовича Кулика, про життя українського краєзнавця,

співака, музиканта Якова Петровича Гулака-Артемовського.



Автопортрет

Рукописні документи Івана Даниловича

про історію селища Немішаєве є вагомим і

безцінним доробком у вивченні історії

рідного краю.

Але, окрім цього, було у нього ще одне

захоплення – малювання. Воно залишалося

для нього основним на все життя.



З 1924 р. як митець-аматор брав участь в оформленні стінної

багатотиражної газети селища.

В часи Другої Світової війни вміння малювати та педантичність

характеру Івана Даниловича знадобились для малювання та

креслення топографічних карт. «Усіх інструментів було –

«циганська» голка і збільшувальне скло. Креслили на паперових

мішках з-під цементу. Змащували гасом папір, голкою видавлювали

контури місцевості. Важка, кропітка праця: кожен горбок, кожен

видолинок треба було помітити на карті – від цього залежала

доля солдатів, які йшли в бій», - згадував він.



«У вільний час солдат грає на трубі»



По 26 роках армійської служби (1928-1955) майор Іван Данилович

Мазуренко був звільнений в запас.

Будучи в відставці,  більше десяти років з великим натхненням 

займався він в студії образотворчого мистецтва Київського окружного 

Будинку офіцерів під керівництвом художника А.Годунова



Портрет підполковника Кушніра М.М.



Скрипалька Ковалюк Тетяна



Портрет підполковника Бекмана І.В. 



Портрет учениці Немішаївської ЗОШ

Люби Редько



Портрет  полковника Громова І.В.



Портрет вчительки

Немішаївської ЗОШ Шнортко О.П.



Портрет лейтенанта Педенко М.П.



Іван Данилович Мазуренко брав участь у багатьох виставках та

фестивалях самодіяльних художників.

Про це свідчили статті в різних газетах того часу.



Портрет підполковника Рафтопулла А.А.



Майор медслужби Любарська С.І.



Портрет майора Бабія А.І.



Зустріч П.П. Гулака-Артемовського

та Адама Міцкевича



Не можна не згадати про надану Іваном Даниловичем допомогу і при

створенні музею коледжу. Він передав на зберігання рукопис «Історія

Немішаєва. 1900-1930 роки» та «Історія Немішаєва (друга частина)», де є

фотокопія оригіналу фотографії відкриття сільськогосподарської школи в 1912

році та прізвища деяких осіб.



Дивлячись на фото ми можемо подумки перенестися на понад століття назад, подивитися на обличчя

історичних осіб, які були причетні до церемонії відкриття. Серед присутніх є і поміщик Мусій Андрійович

Кулик (12), людина, на кошти якої було споруджено сільськогосподарську школу.



Іван Данилович часто був у Немішаєвому і

завжди залюбки відвідував коледж. З його

допомогою було встановлено першу

меморіальну дошку на історичному корпусі на

честь Я. П. Гулака-Артемовського, в відкритті

якої брав участь і син Якова Петровича

Гулака-Артемовського – Григорій Якович

Гулак-Артемовський. В той же час Іван

Данилович подарував музею коледжу портрет

Якова Петровича Гулака-Артемовського, який

він намалював.

Портрет Якова Петровича Гулака-Артемовського





Нині меморіальна дошка виглядає так



Відкриття меморіальної дошки 

Якова Петровича Гулака –

Артемовського.

Перший ряд:  Конфорович (полковник 

медичної служби ), Г.Я. Гулак-Артемовський 

(син Я.П. Гулака-Артемовського), Деменіна Р.Г. 

(випускниця коледжу 1951 р.), Тищенко Н.І.

( журналістка, редакторка журналів «Молодь», 

«Веселка»), Гулак К. Г. (дружина Г.Я. Гулака-

Артемовського), Малозьомова А.І. (декан 

історико-теоретичного факультету Київської 

консерваторії), Мазуренко І.Д. (старожил с. 

Немішаєве, кадровий військовий, художник, 

представник Київської організації охорони 

пам’яток історії та архітектури.)

Другій ряд – друзі Г.Я. Гулака-Артемовського: 

Костюченко А.В.,Денисенко В.П., Купрій

Б.І.,Крутько Б.М.,Хоменко Н.А.



В Немішаївському коледжі 

неодноразово проходили 

виставки робіт Мазуренка Івана 

Даниловича. Основна частина 

цих робіт була подарована ним 

Бородянському краєзнавчому 

музею.



«Талановита людина талановита в усьому »                                     
(Л. Фейхтвангер)


